

# 是严师 是慈母

文/国望高科假捻三部 吴吉兰

在我们人生的漫漫长路上，会遇到各种各样的老师，有严肃的、温柔的、也有幽默的……他们如同一盏灯，点亮了前进的道路。在我的心中，这盏灯，就是陪伴我走过12年职场成长的主任——彭秀莉。

古人云：“师如父母。”在工作中，她是我的指导者和引导者，她以专业的知识和丰富的经验，帮助我不断的成长和进步。她严肃认真，对待工作一丝不苟，是我们学习的楷模。她不仅是我工作中的良师，也是我生活中的益友。每当我工作中遇到困难，她都会耐心倾听，并给出具体的建议和解决方案。她让我明白，工作中最重要的是保持积极的心态和不断学习的精神。

她具有很正的人生观、价值观，生活中充满正能量，始终传递正能量，永远充满希望，敢于挑战困难，不会向失败低头，越挫越勇，并且能感染下属一起并肩作战，每个成员都感到充实而快乐。

在工作中，她让我学会如何工作，如何提升自己。在生活中，她会分享她的生活经验，告诉我如何更好的和人相处，如何面对生活的挑战。她的言行举止，无不在潜移默化地影响着我。

工作中我们是上下级关系，有的时候也会因意见不统一会有摩擦，做一件事可能几次才能达到要求，有时我会觉得委屈、难过。事后我会冷静下来想想问题点的地方，再反过来去请教。也正是因为这样，我渐渐成长、也能更好的面对和解决工作中的问题。

俗话说的好：“严师出高徒”。严是爱，松是害，无论在工作中还是生活中，一路走来感恩遇见。